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∆ΙΑΡΚΕΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗΣ : 2 ΩΡΕΣ

1. Να ϐρεθούν το ολικό µέγιστο και το ολικό ελάχιστο της

h(t) = cos(2t) + 39

στο [−π, 0] και τα t στα οποία εµφανίζεται το ολικό µέγιστο και το ολικό

ελάχιστο.

2. Να ϐρεθεί η συνάρτηση f(x) για την οποία ισχύει ότι

f ′(x) = 6x2 − 8 , x ∈ R
και

f(1) = 2 .

3. ΄Εστω

g(x) = 6x4 − 2x3 + 4 .

(α) Να ϐρεθεί προσεγγιστικά η g(0, 98).
(ϐ) Να ϐρεθεί η εκτιµώµενη µεταβολή dg της τιµής της g(x) όταν το x µετα-

ϐάλλεται από a σε a+ dx.

4. Να υπολογιστεί το

lim
x→0−

sin2(5x)

tan(9x)
.

5. Εφαρµόστε τη µέθοδο του Νεύτωνα στην

f(x) =

{
4
√
x , αν x ≥ 0

4
√
−x , αν x < 0

για x0 ∈ R µε x0 6= 0.
(α) Βρείτε τα x1, x2, x3.
(ϐ) Βρείτε έναν τύπο για το |xn|, n ∈ N.

(γ) Συγκλίνει η µέθοδος ;

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ
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